
NKBM je včeraj objavila namero za odkup vseh delnic
Zavarovalnice Maribor, druga največja lastnica maribor-
ske zavarovalnice Pozavarovalnica Sava pa je sporočila,
da ponudbe NKBM ne bo sprejela
IRENA FERLUGA

Potem ko se je Zavarovalnica Maribor
(ZM) pred kratkim uspešno dokapita-
lizirala z novimi 14 milijoni evrov in
ima po nerevidiranih podatkih 10 mi-
lijonov evrov dobička, se je včeraj zgo-
dil preobrat glede njenega lastništva.
NKBM je namreč sporočila, da name-
rava objaviti prevzemno ponudbo za
odkup vseh delnic Zavarovalnice Ma-
ribor. NKBM je imetnica 5,103.505 del-
nic ZM, kar obsega 49,96 odstotka vseh
delnic ciljne družbe, s katerimi se ne
trguje na organiziranemtrgu Ljubljan-
ske borze.

NKBM že ima dovoljenje
za povečanje deleža
Iz NKBM so včeraj še sporočili, da so
o prevzemni nameri obvestili Agenci-
jo za trg vrednostnih papirjev, Urad
RS za varstvo konkurence, upravo Za-
varovalnice Maribor, predstavnike de-
lavcev Zavarovalnice Maribor. Ni pa
jim bilo treba o tem posebej obvešča-
ti Agencije za zavarovalni nadzor, saj
je banka že dobila dovoljenje za pove-

čanje kvalificiranega deleža v ZM nad
50 odstotkov.To dovoljenje se izteče 1.
julija, saj ga je agencija izdala že lani,
potem pa njegovo veljavnost zaradi
zahteve po dokapitalizacijiZM podalj-
šala do izpeljave dokapitalizacije,z do-
datnim mesecem dni časa.

Jabolko spora: cena
Na namero se je včeraj nemudoma
odzvala Pozavarovalnica Sava, ki jo
vodi Zvonko Ivanušič. Sporočila je, da
kot drugi največji lastnik ZM, ki ima v
lasti 45,79-odstotni delež, prevzemne
ponudbe NKBM za odkup vseh delnic
ZM ne bo sprejela in da se o nasprotni
ponudbi še ni odločila. Tako kaže, da
ostaja vzrok nesoglasja med največji-
ma lastnicama odkupna cena delnic
ZM. Svoj delež v ZM vrednotita zelo
različno, obe sta za vrednotenje svoje-
ga deleža v ZM naročili tudi cenitvi. Po-
zavarovalnica Sava naj bi po neuradnih
podatkih svoj paket delnic ZM vredno-
tila na 70 do 80 milijonov evrov, NKBM
pa naj bi bila zanj pripravljena plačati
od 30 do 45 milijonov evrov.

Ena od možnosti, o katerih so zad-

nje mesece tekli pogovori med vodstvo-
ma NKBM in Pozavarovalnico Sava, je
bila, da bi NKBM lastniško vstopila v
Pozavarovalnico Sava, ta pa bi postala
lastnica NKBM. O tem naj bi bili celo
dosegli načelni dogovor, toda včerajš-

nja objava namere za odkup vseh del-
nic ZM kaže na odločenost vodstva
NKBM, da zavarovalnicokonsolidira
v svojo bilanco. Sicer pa je tudi v njeni
strategiji določeno, da namerava po-
stati 100-odstotna lastnica vseh svo-
jih hčerinskih družb. Po drugi strani
NKBM k objavi prevzemne ponudbe
zavezuje Zakon o prevzemih, če pride
do lastniških premikov. Ti pa so se zgo-
dili pri zadnji dokapitalizaciji ZM, v ka-
teri sta sodelovalale največja lastnika,
manjši, na primer Probanka in Perutni-
na Ptuj, pa ne.

V sporočilu o prevzemni nameri
je NKBM zapisala, da bo najkasneje v
tridesetih dneh in ne prej kot v dese-
tih dneh po objavi prevzemne name-
re objavila prevzemnoponudbo za
odkup vseh delnic ZM, do izdaje pro-
spekta pa namere ne komentirajo.



NKBM je napovedala prevzemno ponudbo za Zavarovalnico Maribor, kjer ima zdaj 49,96 odstotka delnic, druga največja lastni-
ca, Pozavarovalnica Sava, kijih ima 45,79 odstotka, je že napovedala, daje ne bo sprejela. Kako se bosta odzvali Probanka
in Perutnina? (Marko Vanovšek)


